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29     травня     2019 р. 

 

 

СЛУХАННЯ У КОМІТЕТІ НА ТЕМУ: 

Діяльність Державного бюро розслідувань, стан виконання                    

покладених на Державне бюро розслідувань завдань та додержання                        

ним законодавства, прав і свобод громадянина 

(м. Київ, вул. М. Грушевського, 18/2, кім. 12 з 15.00 до 18.00 год.) 
 

 

Головує:  Голова Комітету Кожем’якін А.А. 

 

Присутні члени Комітету: Паламарчук М.П., Геращенко А.Ю., 

Барвіненко В.Д., Безбах Я.Я., Бухарєв В.В., Карпунцов В.В., Король В.М., 

Мисик В.Ю., Мірошниченко Ю.Р. Соляр В.М.  

 

Відсутні члени Комітету: Мосійчук І.В., Костенко П.П., Купрій В.М., 

Дейдей Є.С., Котвіцький І.О., Мацола Р.М., Развадовський В.Й., Саврасов М.В.,               

Шенцев Д.О., Яценко А.В.  

 

Присутні працівники секретаріату Комітету: заступники керівника 

секретаріату Комітету: Шпортько О.М., Баранець В.А., Карчемська Т.М.; 

головні консультанти:  Булаш М.П., Грицак П.А., Ільтьо Є.С., Іськова Т.А.; 

старший консультант  Диба О.А. 

 

Запрошені та присутні на слуханнях: список запрошених та список 

учасників слухань додаються. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Про діяльність Державного бюро розслідувань, стан виконання 

покладених на Державне бюро розслідувань завдань та додержання ним 

законодавства, прав і свобод громадянина. 

 



РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

СЛУХАЛИ: Про діяльність Державного бюро розслідувань, стан 

виконання покладених на Державне бюро розслідувань завдань та додержання 

ним законодавства, прав і свобод громадянина. 

 

Вступне слово: Голова Комітету Кожем’якін А.А.  

 

Доповіді:  
 

1. Підсумки роботи Державного бюро розслідувань станом на 01 травня 

2019 року. 

Доповідає: Директор Директор Державного 

бюро розслідувань Труба Роман Михайлович  

 

2. Робота слідчих управлінь центрального апарату Державного бюро 

розслідувань та результати роботи конкурсної комісії № 1. 

Доповідає: перший заступник Директора 

Державного бюро розслідувань Варченко 

Ольга Олександрівна 
 

3. Стан та актуальні проблеми конкурсного відбору на керівні посади у 

Державному бюро розслідувань. 

Доповідає: Голова Комісії з проведення 

конкурсу на зайняття посад Директора 

Державного бюро розслідувань, його 

заступників, директорів територіальних 

органів та керівників підрозділів 

центрального апарату Державного бюро 

розслідувань Майданник Роман Андрійович 
 

4. Особливості взаємодії органів прокуратури та Державного бюро 

розслідувань. 

Доповідає: заступник Генерального 

прокурора України Стрижевська Анжела 

Анатоліївна  
 

5. Законодавче забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань. 

Доповідає: заступник керівника 

операційного Департаменту Консультатив-

ної місії Європейського Союзу в Україні 

Розалінн Шихан 
 

6. Кадрова політика Державного бюро розслідувань, дотримання принципів 

публічності та прозорості у діяльності ДБР. 



Доповідає: Секретар першого складу Ради 

громадського контролю при Державного 

бюро розслідувань Корінна Надія 

Миколаївна 
 

7 Про громадську оцінку результатів діяльності Державного бюро 

розслідувань. 

Доповідає: Голова першого складу Ради 

громадського контролю при Державного 

бюро розслідувань Болдін Максим Якович 
 

8. Проблеми здійснення громадського контролю за діяльністю Державного 

бюро розслідувань. 

Доповідає: експерт групи Реанімаційний 

пакет реформ «Реформа органів 

правопорядку» Михайло Каменєв. 
 

 

В обговоренні взяли участь:  н.д. Карпунцов В.В., н.д. Геращенко А.Ю., 

н.д. Мірошниченко Ю.Р., н.д. Барвіненко В.Д., н.д. Мисик В.Ю., н.д.                

Король В.М., н.д. Соболєв Є.В., н.д. Кожем’якін А.А., н.д. Сидорович Р.М.,  

директор Департаменту реалізації національного превентивного механізму 

секретаріату Уповноваженого ВР України з прав людини Андрієць О.Ю., член 

першого складу Ради громадського контролю при ДБР Апасов В.О., секретар 

Ради адвокатів України Колесников І.В., член першого складу Ради 

громадського контролю при ДБР Колесник Г.М., старший викладач 

Нацакадемії прокуратури України Бортун М.І., представник Ради адвокатів 

України Шрам О.В., представник Українського союзу промисловців і 

підприємців, адвокат Нестеришин Т.С., н.д. Паламарчук М.П. 

 

Заключне слово Голови Комітету Верховної Ради України з питань 

законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності Кожем’якіна А.А. 

 

Стенограма слухань та проект Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: 

«Діяльність Державного бюро розслідувань, стан виконання покладених на 

Державне бюро розслідувань завдань та додержання ним законодавства, прав і 

свобод громадянина» додаються. 

 

 

Голова Комітету        А.Кожем’якін  

 

 
Секретар Комітету        А.Геращенко 
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